

# **CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO**

Estado do Paraná

# COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO

## **PARECER Nº 06/2008**

Ao **Projeto de Resolução nº 01,** da Vereadora Rosali Campos.

RELATOR: Vereador LUÍS FRITZEN.

### 1. RELATÓRIO

O **Projeto de Resolução n° 01** é subscrito pela Vereadora Rosali Campos, que o apresentou em 7 de fevereiro próximo passado e foi enviado pelo Presidente da Casa à análise desta Comissão no dia 11 do mesmo mês. A matéria **institui a Câmara Estudantil de Toledo e estabelece normas de funcionamento.** 

A proposição visa a instituir a Câmara Estudantil de Toledo, composta por onze vereadores estudantis, com o mesmo número de suplentes.

#### 2. VOTO DO RELATOR

Fomos designado relator deste projeto de resolução, do qual já tínhamos exarado parecer em matéria semelhante no dia 9 de agosto de 2006, sendo que à época manifestamos nosso voto contrário à sua aprovação.

Com relação a esta matéria, ora reapresentada, manifestamos o nosso voto contrário ao Projeto de Resolução nº 01, da lavra da Vereadora Rosali Campos, que institui a Câmara Estudantil de Toledo e estabelece normas de funcionamento.

SALA DAS COMISSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO, Estado do Paraná, em 12 de março de 2008.

## 3. PARECER DA COMISSÃO

Acompanhamos o Voto do Relator, que é pela **não-aprovação** do **Projeto de Resolução n° 01**, de autoria da Vereadora Rosali Campos, devendo este parecer ser submetido ao Plenário para ser deliberado, uma vez que, sendo aprovado, a matéria será arquivada.

SALA DAS COMISSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO, Estado do Paraná, em 12 de março de 2008

RENATO REIMANN PRESIDENTE **EXPEDITO FERREIRA** 



# **CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO**

### Estado do Paraná

### **VOTO CONTRÁRIO**

Manifestamo-nos contrariamente ao Voto do Relator, pois somos pela aprovação do **Projeto de Resolução nº 01**, devendo a matéria ser encaminhada à análise da Comissão da Ordem Econômica e Social para apreciação de seu mérito.

SALA DAS COMISSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO, Estado do Paraná, em 12 de março de 2008

ROSALI CAMPOS

APROVADO POR MAIORIA

EM VOTAÇÃO UNICA.

Sala de Sestões 17/

Presidente da Camara Municipal

**CHAVE DE VERIFICACAO DE INTEGRIDADE:** 0AD96402D49FD6FEA205B84572D6139F VERIFIQUE A AUTENTICIDADE EM https://toledo.votacaoeletronica.inf.br/autenticidadepdf

CODIGO DO DOCUMENTO: 006725

PR 001/2008

